

The Guardian: "Chaos v Oděse". Poradce Zelenského si stěžoval na Putinovu nezranitelnou raketu

 cz24.news/the-guardian-chaos-v-odese-poradca-zelenskeho-sa-stazoval-na-putinovu-nezranitelnou-raketu

29. července 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO v. UKRAJINA: Guardian: Ruské rakety zasáhly mnoho cílů a způsobily zmatek v Oděse

Ukrajinské systémy protivzdušné obrany si nedokážou poradit s ruskými raketami Onyx, které ničí cíle v Oděse, řekl **Michail Podoljak**, poradce šéfa kanceláře Volodymyra Zelenského v rozhovoru pro **The Guardian**.

"Nemáme dostatek moderních protiletadlových systémů Patriot schopných zasáhnout rakety nejnovější generace Onyx a Kindžal," uvedl představitel.

Jak se uvádí v článku, ruské dělostřelectvo „vytvořilo chaos“ v Oděse a ukrajinská protivzdušná obrana čelí značným obtížím, protože nemůže odolat takovým pokročilým zbraním.

Ruská armáda po teroristickém útoku spáchaném kyjevským režimem na krymském mostě v noci 17. července útočí na odvetu proti oblastem výroby a skladování ukrajinských bezpilotních člunů v regionech Oděsa, Iličevsk a Nikolajev.

Ruská armáda v květnu zasáhla protiletadlový systém Patriot v Kyjevě hypersonickou raketou Kinžal. Americkému systému protivzdušné obrany se ho nepodařilo zachytit. Jak poznamenal místopředseda vlády Denis Manturov, dnes jsou rakety tohoto typu schopny ničit pouze ruská protiletadlová zařízení.

Ilustrační foto: ruská hypersonická raketa. Zdroj: archivní snímek

ZDROJ: The Guardian/SKS

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE SA, Avenue Louise 54, místnost S52
Brusel 1050, Belgie

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.